
حضور نماینده دوی 100 متر ایران در کنار بزرگان

تفتیان به نیمه‌نهایی نرسید
بازی شجاعی و حاج صفی برابر مکابی فرع ماجراست

چرا کسی پرچم ایران را ندید؟!
نماینده دوی 100 متر دوومیدانی ایران در مرحله 
مقدماتی رقابت‌های قهرمانی جهان)لندن( از رسیدن 

به دور نیمه‌نهایی بازماند. 
حسن تفتیان قهرمان دوی 100 متر کشورمان که جواز 
حضور در بزرگ‌ترین مسابقات جهان را به‌دست آورده 
بود، در جریان برگزاری شانزدهمین دوره رقابت‌های 
دوومیدانی قهرمانی جهان، در مرحله مقدماتی دوی 
100 متر با بزرگانی چون اوسین بولت و جیمی ویکات به 
رقابت پرداخت و در پایان با رکورد 10/34 ثانیه در جایگاه 
پنجم گروه ششم ایستاد و از صعود به مرحله نیمه‌نهایی 
بازماند.   تفتیان سال گذشته در سی‌وچهارمین دوره 
رقابت‌های دوومیدانی world challenge مادرید 
اسپانیا رکورد 10ثانیه و چهارصدم ثانیه را برجا گذاشت و 

به مقام قهرمانی رسید.    او با ثبت این زمان رکورد ایران را 
که در اختیار خودش بود بهبود بخشید. رکورد قبلی دوی 
100 متر ایران این ماده 10 ثانیه و 10 صدم ثانیه بود. 

وقتی سوژه‌ای برای پرداختن و فرار از بیکاری برای 
بعضی‌ها اتفاق می‌افتد، آنچه که باید دیده شده و 
مورد بررسی قرار گیرد در پس‌پرده ندانم کاری‌ها 
یا بی‌توجهی‌ها پنهان و از نظرها محو می‌شود. 
نویسندگان و فعالان به اصطلاح روشنفکر دست 
به‌کار شده و از آنچه که نباید دفاع می‌کنند و اسم آن 
را هم مبارزه با بی‌سوادی و عوام‌زدگی می‌گذارند، در 
حالی که خودشان چشم‌ها را در برابر حقایق بسته و 
تنها به آنچه که درنظر گرفته می‌شود می‌پردازند. برخی 
چهره‌های نامدار هم که در بعضی مجامع تحت‌تاثیر 
القائات این چنینی قرار می‌گیرند برای آنکه محکوم 
به عقب‌ماندگی نشوند، بیانیه و اطلاعیه می‌دهند تا 

از قافله مبارزه منفی عقب نمانند. 
ماجرای حضور مسعود شجاعی و حاج صفی در بازی 
برابر یک تیم رژیم صهیونیستی از تمام دریچه‌ها و حتی 
نقاط کور در تمام رسانه‌های گروهی و فضای مجازی 
مورد تحلیل و کنکاش قرار گرفته و موافقان و مخالفان 

در این مورد صحبت کرده‌اند. 
»فرهیختگان« هم تحلیلی در این زمینه داشت و 
مباحث حقوقی و مدیریتی آن را مورد بررسی قرار 
داد. اما یک نکته که بسیار حائز اهمیت بود از دیده‌ها 
پنهان ماند و آن پرچم ایران بود که معلوم نشد توسط 
چه گروه یا افرادی در ورزشگاه پانیونیوس یونان روی 
سکوها نصب شده بود و تنها نوشته ایران به زبان لاتین 

در وسط آن خودنمایی می‌کرد. 
درست است که هر طرفداری رفتار خاص خودش را 
دارد و می‌تواند با هر پرچم و تبلیغی از تیم خود حمایت 
کند، اما وجود پرچم بسیار بزرگ مخدوش شده ایران 
در روی سکوها و در آن بازی خاص که نگاه تمام دنیا 
و به‌ویژه مخالفان نظام جمهوری اسلامی ایران به آن 

دوخته شده بود، جای سوال دارد. 

موضوع اینکه دو بازیکن ایرانی با شرایط ویژه و مقید 
به رعایت قوانین کشور تابع، مجبور به بازی در برابر 
تیمی از رژیم اشغالگر قدس شده‌اند در جای خود 
محفوظ، اما این که  چرا چشم‌های تیزبین همین 
مدافعان و موافقان بازی موردنظر که خود را محق و 
ملزم به دفاع از این دو بازیکن می‌دانند، این نقشه 
از پیش تعیین شده را بررسی نمی‌کنند تا متوجه 
شوند که چنین برنامه‌هایی غیرمنتظره نبوده و با 
تمام امکانات جانبی از پیش تعیین شده است! فقط 
می‌ماند این که ما را هم تحت‌تاثیر احساسات عاطفی 
قرار دهند و با این ترفند و دسیسه قبح ماجرا را بزدایند 
و با دامن زدن به برخورد انفعالی در این خصوص، 
فاصله رسیدن به رقابت‌های رودررو با ورزشکاران 

رژیم صهیونیستی را کم کنند. 
فیلم ابتدای شروع بازی دو تیم پانیونیوس و مکابی 
اسرائیل در آتن و هنگام رفتن دروازه‌بان تیم به سوی 
دروازه‌اش نشان می‌دهد که پرچم بزرگ مخدوش شده 
ایران در روی سکوها تصادفی نیست. هر چند امکان 
نصب آن از سوی مخالفان نظام جمهوری اسلامی 
وجود دارد، اما خود این موضوع هم می‌تواند دلایل 

شیطنت آنان در دامن زدن به این ماجرا باشد. 

 حاشیه دوومیدانی

مراسم بدرقه کاروان اعزامی به یونیورسیاد برگزار شد

فرهادی: برای کشور افتخارآفرینی کنید
گروه ورزش مراسم بدرقه کاروان اعزامی 
به رقابت‌های بیست‌ونهمین یونیورسیاد 
ورزشی دانشجویان جهان به چین تایپه 
با حضور محمد فرهادی وزیر علوم، 
محمد دادگان معاون ورزشی دانشگاه 
آزاد اسامی، غلامرضا شعبانی‌بهار 
معاون ورزش همگانی وزارت ورزش و 
جوانان، دهخدا رئیس فدراسیون ورزش 
دانشگاهی، فضل‌ا... باقرزاده رئیس 
فدراسیون شمشیربازی، علی‌نژاد رئیس 
فدراسیون ووشو، مجتبی صدیقی رئیس 
سازمان دانشجویی و معاون وزیر علوم، پورکیانی 
مدیرکل تربیت بدنی وزارت علوم، ، مهرزاد حمیدی 
معاون تربیت بدنی و تندرستی وزارت آموزش و پرورش 
و جمعی از ورزشکاران اعزامی به این رقابت‌ها در 
سالن شهدای جهادی علمی وزارت علوم برگزار شد. 
مجتبی صدیقی، معاون وزیر علوم و رئیس سازمان 
دانشجویی در ابتدای مراسم بدرقه کاروان اعزامی به 
یونیورسیاد ورزش دانشجویان جهان گفت: »در چهار 
سال گذشته ما سعی کردیم به نتایج قابل قبولی در 
بخش دانشجویان دست پیدا کنیم. ما در یونیورسیاد 
دور گذشته رتبه نهم را کسب کردیم و امسال تکرار 
این رتبه با توجه به کاهش تعداد رشته‌ها کار سختی 
است. امیدوارم که بتوانیم به نتایج خوبی در این دوره 

از رقابت‌های یونیورسیاد دست پیدا کنیم.«
همچنین دهخدا، رئیس فدراسیون ورزش دانشگاهی 
در مراسم بدرقه کاروان اعزامی به یونیورسیاد 
دانشجویان جهان گفت: »امسال ۶۳ ورزشکار زن 
و مرد در هشت رشته ورزشی والیبال، تکواندو، 
ووشو، وزنه‌برداری، تیروکمان، شمشیربازی، جودو 
و بدمینتون حضور خواهند داشت که از این تعداد 
۳۰درصد آن را دختران دانشجو تشکیل می‌دهند. 
در آماری که از حضور دانشجویان در این دوره از 
رقابت‌ها کسب کرده‌ایم، امسال در چین تایپه بیش 
از ۱۰ هزار دانشجو از ۱۴۵ کشور حضور خواهند 
داشت که به اعتقاد من بعد از بازی‌های المپیک 

رقابت‌های یونیورسیاد دانشجویان جهان بزرگ‌ترین 
رویدادی است که هر دو سال یک‌بار برگزار می‌شود.«
رئیس فدراسیون ورزش دانشگاهی در ادامه 
صحبت‌هایش گفت: »تمام سعی ما بر این بود که 
براساس شانس مدال‌آوری که در رشته‌های مختلف 
داریم رشته‌ها را طبقه‌بندی کنیم و حمایت لازم را 
از آنها داشته باشیم تا بتوانیم شانس مدال‌آوری 
خود را در چین تایپه افزایش دهیم. یکی از نکات 
برجسته این دوره افزایش حضور دختران دانشجو 
در بیست‌ونهمین یونیورسیاد ورزشی دانشجویان 
جهان است که این مساله برای فدراسیون ورزش 
دانشگاهی حائز اهمیت است و ما امیدواریم بتوانیم 
آمار مدال‌های خود را با حضور این دختران دانشجو 

افزایش دهیم.«
دهخدا با بیان این که امسال هیچ دغدغه مالی 
برای اعزام کاروان به یونیورسیاد دانشجویان جهان 
نداشته‌ایم، گفت: »باتوجه به حمایت‌های خوبی که 
کمیته ملی المپیک در این دوره از فدراسیون ورزش 
دانشگاهی داشت خدا را شکر ما هیچ‌گونه دغدغه 
مالی‌ای نداریم و می‌توانم بگویم امسال نسبت به 
دوره‌های قبل بیشترین حمایت‌ها را از سوی کمیته 

ملی المپیک و وزارت ورزش و جوانان داشتیم به‌طوری 
که به اعتقاد من ما می‌توانیم یک یونیورسیاد دیگری 

را به جز این یونیورسیاد برگزار کنیم.« 
در خال صحبت‌های دهخدا، میزان پاداش 
مدال‌آوران در بازی‌های دانشجویان جهان در 

بیست‌ونهمین یونیورسیاد اعلام شد. 
 دانشجویان ورزشکار پیش از آن که مشخص شود 
چه جوایزی برای آنها در نظر گرفته شده است به‌طور 
خودجوش برای خودشان و حاضران در جلسه کف 
زدند و همگی را مورد تشویق قرار دادند. اما وقتی که 
مشخص شد جوایز این دوره نسبت به دوره گذشته 
سه برابر شده است، خنده و تشویق در فضای سالن 
طنین‌انداز شد تا ورزشکاران قبل از اعزام به چین 

تایپه روحیه بهتری بگیرند. 
محمد دهخدا رئیس فدراسیون ورزش دانشگاهی 
درباره میزان پاداش مدال‌آوران دانشجویان جهان در 
بیست‌ونهمین یونیورسیاد گفت: »میزان پاداش این 
دوره از رقابت‌ها نسبت به دوره قبل سه برابر افزایش 
پیدا کرده است. طبق جلسه‌ای که با هیات‌رئیسه 
فدراسیون ورزش دانشگاهی داشتیم قرار بر این 
شد کسانی که بتوانند در این دوره از یونیورسیاد 

دانشجویان جهان موفق به کسب مدال طلا شوند، 
در همان جریان رقابت‌ها و در پای سکو مبلغ هزار 
دلار و برای کسانی که موفق به دریافت مدال نقره 
و برنز شوند به ترتیب 500 و 300 دلار در پای سکو 
به ورزشکاران اهدا خواهیم کرد و همچنین به کادر 
فنی بابت کسب مدال طلا 2000 دلار در جریان 

رقابت‌ها پرداخت خواهیم کرد.« 
دهخدا در ادامه گفت: »امسال حتی پول توجیبی 
ورزشکاران ایرانی نیز نسبت به دوره قبل سه برابر 
افزایش پیدا کرده است و ما برای اینکه بتوانیم‌انگیزه 
و روحیه ورزشکاران را نسبت به دوره قبل افزایش 
دهیم پول توجیبی آنها را هم افزایش دادیم تا ضمن 
پرداخت جوایزی که در پای سکو خواهند داشت، قبل 
از اعزام به این رقابت‌ها پول توجیبی نیز به ورزشکاران 
ارائه خواهد شد. البته با حمایتی که صندوق رفاه در 
این دوره از رقابت‌ها از فدراسیون ورزش دانشگاهی 
داشت ما سعی کردیم پاداش مدال‌آوران یونیورسیاد 
را نسبت به دوره قبل افزایش دهیم. این پاداشی 
است که ما در پای سکو به ورزشکاران مدال‌آور اهدا 
خواهیم کرد و بعد از بازگشت پاداشی که از سوی 
وزارت علوم به مدال‌آوران اهدا خواهد شد جوایز 

دیگری خواهد بود.«
در این مراسم همچنین محمد فرهادی، وزیر علوم 
در صحبت‌های کوتاهی برای کاروان اعزامی به 
این پیکارها آرزوی موفقیت کرد و گفت: »از کلیه 
بخش‌هایی که برای اعزام کاروان ورزشی به 
یونیورسیاد حمایت کرده‌اند، تشکر می‌کنم. امیدوارم 
شما ورزشکاران با روحیه و نشاط در مسابقات شرکت 
کنید و با دست پر و به سلامت به ایران بازگردید و برای 

کشور افتخارآفرینی کنید.« 
همچنین در پایان این مراسم، از نمایندگان تیم‌های 
شرکت‌کننده در یونیورسیاد تقدیر شد. گفتنی است 
مسابقات یونیورسیاد دانشجویان جهان از ۲۸ مرداد 
لغایت هشت شهریور در کشور چین تایپه برگزار 
می‌شود و کاروان ایران در هشت رشته ورزشی به 

مصاف حریفان خود خواهد رفت. 

A میزبانی رقابت‌های انتخابی مردان جهان در گروه

 شور و شوق والیبال 

در اردبیل جان می‌گیرد
 A مرحله نهایی مسابقات والیبال انتخابی مردان جهان در گروه
قاره آسیا از فردا، چهارشنبه 19 تا 23 مردادماه با حضور تیم‌های 

ایران، چین، کره‌جنوبی، قطر و قزاقستان برگزار می‌شود. 
به گزارش روابط‌عمومی فدراسیون والیبال رقابت‌های انتخابی 
مردان جهان در گروه A قاره آسیا که دو تیم برتر آن سهمیه حضور 
در رقابت‌های جهانی سال 2018 را به دست می‌آورند به میزبانی 
شهرستان اردبیل برگزار می‌شود و تیم‌های شرکت‌کننده از امروز 

وارد ایران خواهند شد. 
این گزارش حاکی است که 6 داور رسمی آسیایی مسئولیت قضاوت 
10 دیدار این رقابت‌ها را در گروه A آسیا برعهده دارند که اسامی 

آنان به شرح زیر است:
سوآپارک ناتانون از تایلند)داور بی‌طرف(، لیو جیانگ از چین، 
قادر صادقی از ایران، کیم سیوک‌یو از کره، نوروزخان اومیرزاک از 

قزاقستان و ناصر المظفر از قطر. 
شایان ذکر است که مسابقات انتخابی مردان جهان در گروه B آسیا 
ماه گذشته به میزبانی استرالیا برگزار شد و تیم‌های ژاپن و استرالیا 

سهمیه جهانی سال 2018 را به دست آوردند. 

 والیبال

13 w w w . F a r h e e k h t e g a n . i r
سه‌شنبه ۱۷ مرداد ۱۳۹۶   ۱۵ ذی‌القعده ۱۴۳۸    ۸ آگوست ۲۰۱۷  شماره  ۲۲۸۷

یادداشت، اخبار و گزارش‌هایی از تازه‌های ورزش

 یادداشت

تحولات بنیادین در وزارت ورزش؛ شعار یا عمل؟

دانش مقاومتی رئیس کمیته 

اقتصاد مقاومتی چقدر است؟
قرار بود از زمان روی کار آمدن 
سلطانی‌فر و با علم به اینکه پیش از او 
دکتر گودرزی و وزرای سابق تحولات 
بنیادین و استراتژیک نداشته‌اند، اقداماتی درخور تحسین و قابل اتکا 
انجام دهد و وزارت ورزش را به شکوفایی برساند. همه ورزشی‌ها امید 
داشتند که با آمدن وی ورزش یک تحول اساسی به خودش ببیند 
و نقایص و کمبودها را برطرف سازد اما متاسفانه در این مسیر چند 
اشتباه استراتژیک از سوی او انجام شد که نه‌تنها شاهد شکوفایی 

نشدیم بلکه در بسیاری از موارد نیز مسیر اشتباهی را رفته‌ایم. 
اولین اشتباه وزیر ورزش تشکیل کمیته اقتصاد مقاومتی به ریاست 
امیررضا خادم بود که سواد اقتصادی وی در حد مدیریت این موضوع 
استراتژیک و حیاتی برای ورزش کشور نیست. به جهت اینکه راهبرد 
اقتصاد مقاومتی مسلح و مجهز شدن به علم اقتصاد ومدیریت صنعتی 
است، بنابراین راهبر چنین طرح و پروژه‌ای نیز باید مدیریت مالی بداند 
و در امر سرمایه‌گذاری صاحب اندیشه و عمل باشد. در امر بازاریابی 
وارد بوده و سهم ورزش را از این امر مجزا و تعیین کند. مراکز و میادین 
سودرسانی و بازده آن را در مقایسه با اقتصاد مقاومتی تعیین کند. 
همچنین با توجه به نیازهای بنیادین وزارت ورزش و استحکام‌سازی 
پایه‌های اقتصادی آن راهکارهای عملی آن را در قالب طرح و برنامه 
پنج‌ساله جهت اجرایی کردن درآمدهای مورد نظر به مجلس و 
نهادهای ذی‌ربط ارائه کند. آیا خادم به چنین علم و دانشی آگاه 

است و چنین عملکردی تاکنون از وی دیده شده است؟
دوم، توجه به نقش مدیریت بازرگانی در مدیریت ورزشی کشور است که 
باید اذعان کنیم سهم مدیریت ورزشی کشور از محل مدیریت بازرگانی 
و نتایج حاصله فقط 10 درصد است که این درصد هم با توجه به رشد 
مثبت مدیریت بازرگانی رشد معکوس در سهم ورزشی را نشان می‌دهد. 
آیا در این زمینه نموداری مبنی‌بر رشد و توسعه تهیه و تدوین شده است؟
موضوع سوم نگاه علمی به اقتصاد ورزش از نظر کارشناسان امر 
اقتصادی و متخصصان این رشته است که تاکنون در وزارت ورزش 
به‌طور عینی مشاهده نشده و در صورت اجرا، تاکنون اطلاع‌رسانی 
نشده است. اقتصاد ورزشی در دنیا توسط اقتصاددانان و دانشگاه‌های 
معتبر علمی مورد نقدونظر قرار می‌گیرد و برنامه‌های عملی آن با 
تدوین آیین‌نامه‌ها و دستورالعمل‌های اجرایی به ثمر می‌نشیند. برای 
سیاستگذاری در این زمینه دپارتمان‌های اقتصادی تشکیل می‌شوند 
و از استادان دانشگاهی استفاده می‌کنند. آیا در این مورد وزارت 
ورزش یا رئیس کمیته اقتصاد مقاومتی اقداماتی در خور این موضوع 
انجام داده‌اند؟ اگر پاسخ مثبت است، حاضر به شنیدن و انتشار آن 
هستیم، در غیر این صورت »تحولات بنیادین در ورزش« را شعار زیبای 
تبلیغاتی برای رسیدن به مقاصد سیاسی می‌دانیم. هرچند معتقدیم 
که دولت دوازدهم آن را باید جزء مطالبات حساس مردم به حساب 

آورد و وزارت ورزش و جوانان را متعهد و ملزم به آن وادارد. 

غلامرضا محمدی: برای رقابت‌های 

جهانی چند تغییر داریم

تیم ملی کشتی آزاد نوجوانان به‌زودی راهی رقابت‌های  

جهانی خواهد شد. تیمی که سال گذشته به مقام جالبی 

در دنیا نرسید اما امسال امیدوار است نتایج بهتری در این 

پیکارها کسب کند. غلامرضا محمدی سرمربی تیم ملی 

کشتی آزاد نوجوانان در مورد اعزام این تیم و ترکیب نهایی 

تیمش برای رقابت‌های جهانی می‌گوید: »برای 

رقابت‌های جهانی در چند وزن تغییراتی انجام 

خواهیم داد و تمام نفرات تیم آسیایی به مسابقات 

جهانی اعزام نمی‌شوند. کار ما خیلی سخت است 

و به لحاظ فنی با رقبا فاصله داریم. سال گذشته در 

جهان این تیم هشتم و در آسیا سوم شده و در تلاش 

هستیم که این فاصله را هرچه سریع‌تر کم کنیم. ما به 

بچه‌ها یاد می‌دهیم که تا سرحد توان تلاش کنند و برای 

موفقیت باید این موضوع را یاد بگیرند تا این خودباوری 

و اعتماد به‌نفس در وجود کشتی‌گیرهای پایه 

نهادینه شود.«

 قهرمان جهان باز هم هو شد 

این بار موقع دریافت مدال!

جاستین گاتلین هنگام مراسم اهدای مدال باز هم توسط  

تماشاگران هو شد. گاتلین که بامداد یکشنبه توانست در 

یک رقابت به‌یاد ماندنی یوسین بولت را پشت سر بگذارد و قهرمان 

دوی ۱۰۰ متر جهان شود، در پایان رقابتش توسط تماشاگران 

حاضر در ورزشگاه مورد استقبال جالبی قرار نگرفت و هو شد. 

در حقیقت گاتلین پیش از شروع رقابت هو شد و 

به همین خاطر زمانی که داور اعلام کرد که عنوان 

قهرمانی را به دست آورده است، تماشاگران را به 

سکوت واداشت. اما گاتلین دوباره با این رفتار 

تماشاگران، در مراسم اهدای جام روبه‌رو 

شد. سوت‌های اعتراض‌آمیز هنگام اعلام 

نام گاتلین شنیده شد و تنها بخشی از 

تماشاگران او را تشویق کردند. در مقابل، 

بولت که به‌عنوان نخستین نفر روی سکو 

آمد و مدال برنز را دریافت کرد با حمایت 

اغلب هواداران روبه‌رو شد. 
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مرتضی موسوی‌زنوز
  دبیر گروه ورزش

 تیم ملی والیبال ایران
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داشتیم به‌دست بیاوریم

سرمربی آرسنال از کسب قهرمانی در جام خیریه  

ــش را  ــرد گل‌زن تیم ــرد و عملک ــحالی ک ــراز خوش اب

ــر  ــه براب ــام خیری ــی در ج ــنال و چلس ــم آرس ــتود. دو تی س

هم به میدان رفتند که این بازی با برتری توپچی‌های 

ــا  ــید ت ــان رس ــه پای ــی‌ ب ــات پنالت ــدن در ضرب لن

آرسنال به قهرمانی در این جام دست‌یابد. 

ــب  ــه‌ کس ــحالی از نتیج ــا خوش ــر ب ــن ونگ آرس

شده برابر چلسی در نشست خبری خود، به 

تمجید از گل‌زن تیمش یعنی کولاسیناچ 

پرداخت و گفت‌: »من فکر می‌کنم 

ــازی  ــن ب ــن بازیکن زمین در ای بهتری

کولاسیناچ بود. مطمئنم که او یکی 

از ستاره‌های درخشان ما خواهد بود. 

من خوشحالم که توانستیم به قهرمانی 

دست‌یابیم. این جامی بود که دوست 

داشتیم آن را ببریم.«


